

Radlin, dn. 3 września 2024 r.

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (I)

dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605) na realizację zamówienia pn:
Prace konserwatorskie, restauratorskie oraz roboty budowlane w zabytkowym budynku Przedszkola Publicznego nr 2 im. Jasia i Małgosi w Radlinie: Zadanie 1- roboty zewnętrzne,
Zadanie 2 - roboty wewnętrzne.

I. Zgodnie z art. 284 ust. 2, 6 ustawy Pzp Zamawiający przekazuje treść zapytań jakie wpłynęły do Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

W zamieszczonym przedmiarze dotyczącym robót sanitarnych mamy jedynie wykonanie instalacji hydrantowej ppoż. oraz montaż przepompowni ścieków. Brak natomiast pozycji związanych z wykonaniem całej instalacji kanalizacyjnej i wodociągowej. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że etap I robót zamówienia nie obejmuje wymiany instalacji kanalizacyjnej i wodociągowej.

Pytanie nr 2:

W zamieszczonych przedmiarach robót brak elementów wchodzących w zakres wyposażenia sanitariatów tj. umywalki, miski ustępowe. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt: II.3 opisu przedmiotu zamówienia roboty nie obejmują przebudowy łazienek i budowy toalety dla niepełnosprawnych.

Treść SWZ pozostaje bez zmian. Zamawiający nie zmienia ogłoszenia o zamówieniu.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Kopia: Urząd Miasta Radlin, PZP aa.